
 

Градоначелник отворио шаховски турнир у селу
Јутрогошта поводом Дана Републике 

08.01.2020 - 12:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је данас да
се у селу Јутрогошта код Приједора већ пету годину у поводу Дана
Републике одржава шаховски турнир у организацији Шаховског
клуба "Рудар" Приједор.

  

"Овај турнир окупља шахисте из шире регије и полако постаје традиционалан, а за мене су, као и у
сваком спорту, побједници сви који учествују", рекао је Ђаковић новинарима у Јутрогошти.
 Он је искористио ову прилику да свим шахистима, али и грађанима Приједора и Републике Српске
честита Дан Републике јер је то,како је истакао, изузетан дан за све њене грађане.
 Предсједник Шаховског клуба "Рудар" Приједор Раде Јаворић рекао је да је овај турнир скроман
допринос шахиста обиљежавању 9. јануара и изразио задовољство што и друге локалне заједнице
крећу тим путем, будући да и Фоча данас почиње са сличним догађајем.



 "Овдје су и млади и искусни шахисти. Пријављених је 35. Нема награда, него смо ту да се дружимо
и обиљежимо 9. јануар, а награде су на општинским, регионалним и републичким првенствима",
додао је Јаворић.
 Милан Вукић је велемајстор из Бањалуке који на турниру у Јутрогошти учествује посљедње три
године.
 "Турнир има друштвени значај јер је у поводу Дана Републике и јер је почаст и сјећање на
погинуле борце из овог краја. Долазим из разлога да обиљежимо та два момента", рекао је Вукић.
 Чланица Шаховског клуба "Рудар" Приједор Бранка Гајић од 6. године игра шах, сваке године
долази на овај турнир и, као просвјетни радник, у школама се залаже да се уводи шах и да живе
шаховске секције.
 "Ове године са нама су ученици из основних школа `Бранко Ћопић`, `Петар Кочић` и `Петар
Петровић Његош`", додала је Гајићева.
 Њена деветогодишња кћерка Емилија једна је од најмлађих учесница турнира.
 "Знала сам да слажем фигуре с двије године. Деда Саво ме научио. Дошла сам овдје да играм шах,
да се забављам и да још учим неке потезе", каже Емилија.
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